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Σήμερα λήγει για 300.000 πολίτες της Κρή
της και όλης της χώρας, που δεν έκαναν την 
τρίτη δόση, η μικρή παράταση στη χρονι
κή ισχύ του πιστοποιητικού εμβολιασμού, 
η οποία είχε δοθεί λόγω της κακοκαιρί
ας που έπληξε τη χώρα. Αυτό σημαίνει ότι, 
όσοι ενήλικοι είχαν ολοκληρώσει τον εμ
βολιασμό τους και έχουν περάσει 7 μήνες 
έως και την 7η Φεβρουάριου από αυτόν, θα 
πρέπει να έχουν κάνει και την αναμνηστι
κή δόση, αλλιώς θα λογίζονται ως ανεμβο- 
λίαστοι.

Π
ρόσφατα, ωστόσο, άλλαξε ο τρόπος έκ
δοσης του πιστοποιητικού νόσησης. Οι εμ
βολιασμένοι πρέπει να έχουν θετικό rapid 
test για να εκδίδουν πιστοποιητικό νόση
σης, ενώ οι ανεμβολίαστοι χρειάζονται θετικό μο
ριακό έλεγχο PCR για να εκδώσουν το ίδιο πιστο

ποιητικό, αυτό της νόσησης. Επιπλέον από σήμερα 
Δευτέρα 7 Φεβρουάριου όσοι ταξιδιώτες διαθέ- 
τουνενεργό ευρωπαϊκό πιστοποιητικό-έχει ισχύ 9 
μήνες - δε θα υποχρεούνται να κάνουν rapid ή PCR 
τεστ για να μπουν στην Ελλάδα. Το μέτρο αφορά 
στους εμβολιασμένους, ενώ για όσους δεν έχουν 
εμβολιαστεί ισχύει ό,τι ίσχυε: Θα πρέπει να έχουν 
αρνητικό τεστ για να μπουν στη χώρα.
Σε σχετική δήλωσή του ο υπουργός Υγείας Θά- 

νος Πλεύρης ανέφερε πως «από τη Δευτέρα 7 Φε
βρουάριου (σ.σ. σήμερα), η είσοδος στη χώρα για 
όσους έχουν ενεργό ευρωπαϊκό πιστοποιητικό θα 
γίνεται χωρίς υποχρεωτικό τεστ». Σύμφωνα με τα 
όσα ίσχυαν ως χθες Κυριακή, όλοι όσοι ταξίδευ
αν προς την Ελλάδα έπρεπε να διαθέτουν αρνητι
κό μοριακό τεστ που έχει διενεργηθεί εντός 72 ω
ρών ή να έχουν διαγνωστεί αρνητικοί σε rapid test 
24 ώρες πριν από την άφιξή τους στην Ελλάδα. Επι
πλέον, από σήμερα Δευτέρα διατηρούνται σε ισχύ 
για ακόμη μία εβδομάδα τα υφιστάμενα μέτρα για 
την αποτροπ ή της διασποράς του νέου κορωνοϊού 
(ως και τη Δευτέρα 14 Φεβρουάριου και ώρα 6 το 
πρωί). Υπενθυμίζεται πως από την 31 η Ιανουάριου 
απελευθερώθηκε το ωράριο λειτουργίας εστιατο
ρίων και χώρων διασκέδασης, επιτράπηκε ξανά η 
μουσική, ωστόσοοιχώροιαυτοί υποχρεούνταινα 
λειτουργούν μόνο με καθήμενους με αποστάσεις 
και 6 άτομα ανά τραπέζι το μέγιστο. Η είσοδος σε ε
στίαση και διασκέδαση εξακολουθεί να επιτρέπε
ται μόνο σε πλήρως εμβολιασμένους και όσους νό
σησαν τους τελευταίους τρεις μήνες.

Κρούσματα και θάνατοι
Την ίδια ώρα, με το βλέμμα στραμμένο στον αριθ

μό θανάτων και τους διασωληνωμένους ασθενείς 
στην Κρήτη κινούνται οι υγειονομικές Αρχές του 
νησιού, που ελπίζουν σε πιθανή αποκλιμάκωση ε
φόσον συμμορφωθούν οι πολίτες στις εκκλήσεις 
για τήρηση των μέτρων π ροστασίας. Αξίζει επίσης 
να σημειωθεί πως σε πολλές χώρες αυξήθηκαν τα 
κρούσματα και μειώθηκαν οι θάνατοι, γεγονός που 
καθυστέρησε να ισχύσει στην Ελλάδα.
Τη δική του εξήγηση ως προς τη θνητότητα έδω

σε στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων της "ΚΡΗΤΗ TV" 
ο καθηγητήςΛοιμωξιολογίας και μέλος της Επ ιτρο- 
πής Εμπειρογνωμόνων, Αχιλλέας Γκίκας, λέγοντας 
πως «αν δεχτούμε ότι εμείς έχουμε, που μάλλον έ
χουμε, αυξημένους θανάτους, για αυτό ευθύνο- 
νται πολλές παράμετροι. Μία παράμετρος είναι η 
καθυστερημένη πρόσβαση των ασθενών στα νο
σοκομεία και στον γιατρό τους. Ένας άλλος λόγος 
είναι η ανομοιογένεια των συστημάτων υγείας σε 
όλο τον ευρωπαϊκό χώρο. Τρίτη παράμετρος απο
τελεί το έλλειμμα προσωπικού. Ωστόσο πρέπει να 
ξεκαθαρίσουμε ποιοι θάνατοι οφείλονται στον κο- 
ρωνοϊό.Ένας ασθενής με έμφραγμα, για παράδειγ
μα, που είναι θετικός στον ιό και πεθαίνει, πιθανό
τατα να καταγράφεται ως θάνατος από κορωνοϊ- 
ό». "Κλειδί" πάντως για την αντιμετώπιση του παν- 
δημικού κύματος θεωρείται ο εμβολιασμός με την

N€os κορωνοϊόε

Ελπίζουν σε πιθανή 
αποκλιμάκωση

■ 1 0.985 νέα κρούσματα στην Ελλάδα, με τα 947 να εντοπίζονται στην Κρήτη 
-Οι αλλαγές στα πιστοποιητικά από σήμερα

Οι εμβολιασμένοι πρέπει να έχουν θετικό rapid test για να εκδίδουν πιστοποιητικό νόσησης, ενώ οι ανεμβολίαστοι χρειάζονται θετικό μοριακό έλεγχο 
PCR για να εκδώσουν το ίδιο πιστοποιητικό.

Ο καθηγητήςΛοιμωξιολογίας και μέλος της Επι
τροπής Εμπειρογνωμόνων, Αχιλλέας Γκίκας.

τρίτη δόση, σύμφωνα με τον κ. Γκίκα.

947 στο νησί μας
Σε 10.985 ανήλθαντα νέα κρούσματα κορωνοϊού 

στη χώρα το τελευταίο 24ωρο, ενώ 947 από αυτά 
εντοπίστηκαν στην Κρήτη, σύμφωνα με τη χθεσινή 
απογευματινή ενημέρωση του ΕΟΔΥ. Κατά το ίδιο 
διάστημα καταγράφηκαν 95 θάνατοι. Στην Κρήτη 
εντοπίστηκαντο τελευταίο 24ωρο 947 νέες μολύν
σεις. Πιο αναλυτικά, στην περιφερειακή ενότητα Η
ρακλείου εντοπίστηκαν 473 νέες μολύνσεις, στην 
περιφερειακή ενότητα Λασιθίου 91, στην περιφε
ρειακή ενότητα Ρεθύμνου 86, ενώ στην περιφερει
ακή ενότητα Χανίων ήταν 297 τα νέα κρούσματα. 
Από την έναρξη της πανδημίας έχουν καταγραφεί 
συνολικά 24.094 θάνατοι. Το 95,1 % είχε υποκείμε
νο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω. 

Παράλληλα, σε 551 ανέρχονται οι διασωληνωμέ- 
νοι ασθενείς στις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας 
των νοσοκομείων της χώρας (60,8% άνδρες).

Η διάμεση ηλικία τους είναι τα 65 έτη. Το 84% των 
διασωληνωμένων έχει υποκείμενο νόσημα ή/και 
ηλικία 70 ετών και άνω. Μεταξύ των ασθενών που 
νοσηλεύονται διασωληνωμένοι, 428 (77,68%) εί
ναι ανεμβολίαστοι ή μερικώς εμβολιασμένοι και 
123 (22,32%) είναι πλήρωςεμβολιασμένοι.
Σε ό,τι αφορά τα εξιτήρια από τα νοσοκομεία, α

πό την αρχή της πανδημίας έχουν εξέλθει από τις 
ΜΕΘ 4.088 ασθενείς. Ωστόσο, οι εισαγωγές νέων 
ασθενώνΘΟνίϋ-19 στα νοσοκομεία τηςεπικράτει- 
ας είναι 405 (ημερήσια μεταβολή -15,45%), ενώ ο 
μέσος όρος εισαγωγών του επταημέρου είναι 471 
ασθενείς.

Επίσης, η διάμεση ηλικία των κρουσμάτων είναι 
τα 35 έτη (εύρος 0,2 έως 106 έτη), ενώ η διάμεση 
ηλικία των θανόντων είναι τα 78 έτη (εύρος 0,2 έ
ως 106 έτη).
Τέλος, να σημειωθεί ότι το τελευταίο 24ωρο έ

χουν ελεγχθεί 197.574 διαγνωστικά τεστ και rapid 
tests..
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ΧΑΝΙΑ

44 νεκροί από την αρχή του χρόνου στο νοσοκομείο της πόλης

Μόνο στο Νοσοκομείο Χανίων από την 1η Ιανουάριου μέχρι σήμερα ηέθαναν 
44 συνάνθρωποί μας που εισήχθησαν στις κλινικές ή στη ΜΕΘ COVID, ενώ 
σύμφωνα με τα στοιχεία της ΠΟΕΔΗΝ από την αρχή της πανδημίας μέχρι τις 16 
Ιανουάριου καταγράφηκαν στην Κρήτη 508 θάνατοι.

Την ώρα που ο αριθμός ίων κρουσμάτων κο- 
ρωνοϊού στην Κρήτη παραμένει υψηλός, ο αριθ
μός των θανάτων είναι εκείνος που αοκάρει. 
παρά το γεγονός ότι συγκριτικά με άλλες υγει
ονομικές περιφέρειες τα νοσοκομεία του νη
σιού καταγράφουνχαμηλή θνητότητα. Μόνο στο 
Νοσοκομείο Χανίων από την 1 η Ιανουάριου και 
εφεξής πέθαναν 44 συνάνθρωποί μας που ει- 
σήχθησαν στις κλινικές ή οτη ΜΕΘ C0VID, ενώ, 
σύμφωνα με τα στοιχεία της ΠΟΕΔΗΝ (Πανελ
λήνια Ομοσπονδία ΕργαζομένωνΔημόσιωνΝο- 
σοκομείων), από την αρχή της πανδημίας μέ
χρι τις 16 Ιανουάριου καταγράφηκαν στην Κρή
τη 508 θάνατοι.

Το Γενικό Νοσοκομείο "Άγιος Γεώργιος" των 
Χανίων εξακολουθεί να δέχεται τη μεγαλύτε
ρη πίεση σε σχέση με όλα τα υπόλοιπα νοσο
κομεία του νησιού, εξαιτίας του ότι ο νομός 
βρέθηκε πολλές φορές στις πρώτες θέσεις σε 
αριθμό θετικών κρουσμάτων ανά 100.000 κα
τοίκους. Όπως εξηγεί ο διοικητήςτου νοσηλευ
τικού ιδρύματος κ. Γιώργος Μπέας, «αυτό είχε 
σαν αποτέλεσμα από τα Χριστούγεννα να τεθεί 
σε εφαρμογή το plan b και να ανοίξουν δύο 
κλινικές C0VID, οι οποίες μάλιστα γέμισαν σύ
ντομα. Ακόμη καιστο Παιδιατρικό COVID υπήρ
ξαν ημέρες κατά τις οποίες νοσηλεύονταν επτά 
παιδιά όταν οι διαθέσιμες κλίνες είναι οκτώ».

Ενδεικτικά, τον περασμένο Δεκέμβριο οι νο
σηλείες έφτασαν πολλές φορές τις 74 και χρει

άστηκε να παραπεμφθούν ασθενείς στο γει
τονικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου. Η κατάσταση 
ήταν κρίσιμη ακόμη και στη ΜΕΟ COVID, όπου

υπήρχε πληρότητα 1007.. Σύμφωνα με στοιχεία 
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 
στα Δημόσια Νοσοκομεία, από την έναρξη της

πανδημίας μέχρι και τα μέσα Ιανουάριου, στην 
7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης είχαν κα
ταγράφει 508 θάνατοι, από τους οποίους 143 
στο ΠΑΓΝΗ, 132 στο Γενικό Νοσοκομείο Χανί
ων και 31 στο Νοσοκομείο Ρεθύμνου. Συγκρι
τικά με όλες τις άλλες υγειονομικές περιφέρει
ες που οι θάνατοι ξεπερνούν τις 2.000, η Κρήτη 
παρουσιάζει τη χαμηλότερη θνητότητα. Ο διοι
κητής του Νοσοκομείου Χανίων κ. Μπέας επι
σημαίνει ότι «σε όλα τα πανδημικά κύματα που 
έχουμε αντιμετωπίσει μέχρι τώρα, ακόμα και 
στο μεγάλο του Αυγούστου, που δεν επηρέασε 
άλλες περιοχές και είχαμε φτάσει και πάλι να 
νοσηλεύουμε 72 ασθενείς σε 72 κλίνες στέλ
νοντας περιστατικά και στο Ρέθυμνο, το Νοσο
κομείο των Χανίων αλλά και τα υπόλοιπα της 
Κρήτης είναι πολύ χαμηλά στον συνολικό δεί
κτη θνητότητας».

Οι παράγοντες γύρω 
από τους θανάτους
Τέσσερις είναι οι παράγοντες που σχετίζο

νται με τον θάνατο ασθενών με COVID: έλλει- 
ψηεμβολιασμού, υποκείμενανοσήματα, ηλικία 
και χρόνος εισαγωγής στο νοσοκομείο από τη 
στιγμή που εκδηλώθηκε η νόσος. Στο Νοσοκο
μείο Χανίων, με μέσο όρο ηλικίας των νοσηλευ- 
ομένωντα 62 χρόνια, τον πρώτο μήνα του έτους 
νοσηλεύτηκαν 260 ασθενείς.

«Βλέπουμε μια απόκλισητηςτάξηςτου 307 σε 
αυτούς που κατέληξαν σε σχέση με αυτούς που 
πήρανεξιτήριο. Καιναεπαναλάβωγιαμια ακόμη 
φορά ότι αυτοί που κατέληξαν ήταν σε ποσοστό 
757 ανεμβολίαστοι», υπογράμμισε ο κ. Μπέας.

Την ίδια στιγμή, όλο και περιοσότερο τίθεται 
το ερώτημα αν οι θάνατοι ασθενών με COVID 
προέρχονται από τον ίδιο τον ιό ή από άλλο 
πρόβλημα υγείας. Οι καθηγητές του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών κ. 
Λίνα Πάσχου, κ. θεοδώρα Ψαλτοπούλου και κ. 
θάνος Δημόπουλος αναφέρουν ότι, ειδικά στο 
απόγειο του πρώτου και δευτέρου κύματος, 
υπήρχαν ενδείξεις ότι ακόμη και οι πιο ηλικι
ωμένοι άνθρωποι, που συνήθως παρουσιάζουν 
αρκετές νοσηρότητες, πέθαιναν από COVID-19. 
Με το κύμα "Όμικρον", όμως, το ερώτημα γί
νεται δυσκολότερο να απαντηθεί. Τα ποσοστά 
μόλυνσης είναι τόσο υψηλά, που η πιθανότητα 
να εισαχθεί κάποιος στο νοσοκομείο ή και να 
πεθάνει ενώ έχει μολυνθεί από κορωνοϊό είναι 
πολύ μεγάλη. «Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει 
πλέον όλοι όσοι συντάσσουμε σχετικά πιστο
ποιητικά, να αναρωτιόμαστε διπλά αν ο συνάν
θρωπός μας απεβίωσε εξαιτίας της COVID-19 
ή εξαιτίας άλλης νόσου έχοντας ταυτόχρονα 
COVID-19», σημειώνουν οι καθηγητές.

papadogiannakilgcretelv.gr

Βίκυ Παπαδογιαννάκη

Σε 10.985 ανήλ θαν τα νέα κρούσματα κορωνοϊού στη χώρα το τελευταίο 24ωρο, ενώ 947 από αυτά εντοπίστηκαν στην Κρήτη, σύμφωνα με την ενημέρωση του ΕΟΔΥ.

ΠΡΟΣΤΙΜΑ

«Καμπάνα» 5.000 ευρώ σε κατάστημα στα Χανιά

«ΘΕΛΕΙ ΣΚΕΨΗ»

Έρχεται 
χαλάρωση 
των μέτρων;

Για επιπλέον χαλάρωση των μέ
τρων ερωτήθηκε η καθηγήτρι- 
α Παιδιατρικής Βάνα Παπαευ- 
αγγέλου στην πιο πρόσφατη ε
νημέρωση του υπουργείου Υγεί
ας. Η ίδια απάντησε ότι ήδη «γί
νεται κουβέντα για το πώς θα ζυ
γίσουμε τα υπέρ και τα κατά τού 
αν θα αρχίσει (επ ιπλέον χαλάρω
ση) και του τι θα εισηγηθούμε ε
μείς ως Επιτροπή. Αν είμαστε έ
τοιμοι να εισηγηθούμε κάποια 
χαλάρωση, από πού θα ξεκινή
σουμε... Γιατί από τη μια βλέπου
με μπροστά μας με αισιοδοξία ό
τι θα υπάρξει σταδιακά μια απο- 
κλιμάκωση στο Εθνικό Σύστη
μα Υγείας, αλλά από την άλλη υ
πάρχει πολύ μεγάλη διασπορά, 
πολύ μεγάλος όγκος ενεργών 
κρουσμάτων. Εκατόν σαράντα 
χιλιάδες συνάνθρωποί μας αυ
τή τη στιγμή έχουν τον ιό και δυ
νητικά μπορούν να τον μεταδώ
σουν, τουλάχιστον κάποιοι από 
αυτούς».
Συνεπώς «θέλει σκέψη», πρό- 

σθεσε, επισημαίνοντας πως οι 
περισσότεροι άνθρωποι είναι 
εμβολιασμένοι καιέχουν ανάγκη 
να χαλαρώσουν. «Βλέπουμε και 
άλλες χώρες ευρωπαϊκές να χα
λαρώνουν (τα μέτρα). Όλα αυτά 
πρέπει να τα βάλουμε σε μια ζυ
γαριά, τα υπέρ και τα κατά, ώστε 
να μη δώσουμε λάθος μηνύμα
τα», κατέληξε η κυρία Παπαευ- 
αγγέλου.

Με αμείωτους ρυθμούς συνεχίζονται οιέλεγ- 
χοι της Ελληνικής Αστυνομίας σε όλη την Κρή
τη για τηντήρηση των μέτρων κατά της διασπο- 
ράςτου κορωνοϊού, καθώς και του αντικαπνι- 
στικού νόμου. Προχθές Σάββατο διενεργήθη- 
καν 2.288 αστυνομικοί έλεγχοι, ενώ "βαριά κα
μπάνα" των 5.000 ευρώ θα κληθεί να πληρώ

σει ιδιοκτήτης επιχείρησης στα Χανιά, καθώς, 
όπως διαπιστώθηκε στον αστυνομικό έλεγχο, 
δεν τηρούνταν οι προβλεπόμενες αποστάσεις 
στα τραπεζοκαθίσματα εντός του καταστήμα- 
τόςτου. Παράλληλα, η επιχείρηση θα παραμεί- 
νει για 15 μέρες κλειστή.

Αναλυτικάτα πρόστιμα πουεπιβλήθηκαν στην

Κρήτη το τελευταίο διάστημα έχουν ως εξής: 
Στα Χανιά επιβλήθηκε πρόστιμο 300 ευρώ για 
μη χρήση μάσκας σε τρεις πεζούς. Στο Ρέθυ
μνο πρόστιμο 300 ευρώ καλούνται να πληρώ
σουν για μη χρήση μάσκας τέσσερις πεζοί, ενώ 
πρόστιμο 100 ευρώ επιβλήθηκε σε δύο πελάτες 
δύο καφετεριών για κάπνισμα εντός του κατα

στήματος. Στο Ηράκλειο, επιβλήθηκε πρόστι
μο 300 ευρώ για μη χρήση μάσκας σε τρεις 
πεζούς και πρόστιμο 300 ευρώ για μη χρή
ση μάσκας σε δύο υπαλλήλους και τον ιδιο
κτήτη καφενείου. Τέλος, στο Λασίθι, πρόστιμο 
300 ευρώ θα πληρώσει ένας ακόμη πεζός για 
μη χρήση μάσκας.
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1  Για ένα ακόµη εξάμηνο 18 ειδικευόμενες
νοσηλεύτριες

Πηγή: ΘΕΣΣΑΛΙΑ Σελ.: 2 Ημερομηνία
έκδοσης:

07-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

382.43 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

• «ΑΝΑΣΑ» Η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Για ένα ακόμη εξάμηνο 18 
ειδικευόμενες νοσηλεύτριες
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΦΩΤΗΣ ΣΠΑΝΟΣ

νάσα» αποτελεί για τη λει
τουργία της Μονάδας Εντα
τικής θεραπείας και του 

Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών του 
Νοσοκομείου Βόλου το γεγονός ότι θα 
παραταθεί για ένα εξάμηνο ακόμη η πα
ραμονή 18 ειδικευόμενων νοσηλευτών 
και νοσηλευτριών εντατικής θεραπείας. 
Όπως ανακοινώθηκε χθες από τη διοί
κηση του Νοσοκομείου Βόλου «κατα
τέθηκε στη Βουλή η τροπολογία για την 
παράταση των επικουρικών εργαζομέ
νων του ΕΣΥ έως 31/12/2022 και για την 
αυξημένη μοριοδότηση προϋπηρεσίας

για επικουρικούς και συμβασιούχους 
ΟΑΕΔ στο νομοσχέδιο με το οποίο κυρώ
νεται η σύμβαση δωρεάς του Ιδρύματος 
Νιάρχου για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο 
Θεσσαλονίκης, το οποίο ψηφίζεται την

Τρίτη 8/2/22. Με την τροπολογία δίδεται 
επίσης δυνατότητα παράτασης 6 μηνών 
για τη θητεία των ειδικευόμενων νοση
λευτών εντατικής και επείγουσας νοση- 
λευτικής».Σύμφωνα με τα στοιχεία στο

Νοσοκομείο Βόλου εργάζονται δεκατρείς 
ειδικευόμενες νοσηλεύτριες στη ΜΕΘ και 
πέντε στο ΤΕΠ οι συμβάσειςτων οποίων 
έληγαν τον Μάρτιο και τον Απρίλιο, αλλά 
πλέον παρατείνονται. Την παράταση της 
σύμβασής τους ζητούσαν και οι γιατροί 
που θεωρούν ότι η προσφορά τους είναι 
κομβικής σημασίας, καθώς πρόκειται για 
καταρτισμένο προσωπικό.
Οι νοσηλεύτριες και οι νοσηλευτές ερ
γάζονται εδώ και περίπου ένα χρόνο και 
έχουν προσφέρει σημαντική βοήθεια 
στην περίοδο της πανδημίας με τις γνώ
σεις τους.Επίσης αποκτούν προϋπηρεσία 
που μπορούν να την αξιοποιήσουν στο 
πλαίσιο μοριοδότησηςγια προκηρύξεις 
διαγωνισμών στην ειδικότητά τους.

Οι προσπάθειες για τη στελέχωση του 
Νοσοκομείου σε νοσηλευτικό προσω
πικό συνεχίζονται. Προ ημερών ζητήθηκε 
από το Νοσοκομείο να ενταχθούν στη 
μεγάλη προκήρυξη για τους μόνιμους 
νοσηλευτές που αναμένεται να βγει από 
το υπουργείο, 35 νοσηλευτέςΤΕ και έξι 
νοσηλευτές ΔΕ. Παράλληλα εντός ημε
ρών αναμένεται να ανακοινωθούν και 
τα αποτελέσματα για την προκήρυξη έξι 
μόνων θέσεων γιατρών στο Νοσοκομείο 
σε ειδικότητες, όπως χειρουργικής, καρ
διολογίας, παθολογίας, ΩΡΑ, ενώ δύο 
θέσεις προέρχονται από τον εργαστηρι
ακό τομέα. Επίσης αναμένεται ακόμη μία 
προκήρυξη όπου οι θέσεις των γιατρών 
θα ανέρχονται στις δέκα.
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1  Σε αναστολή εργασίας ξανά υγειονομικοί αφού
επιμένουν να μην εμβολιάζονται

Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Σελ.: 3 Ημερομηνία
έκδοσης:

07-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

458.64 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Σε αναστολή εργασίας ξανά υγειονομικοί, 
αφού επιμένουν να μην εμβολιάζονται

Οσοι δεν προγραμματίσουν το εμβόλιο κατά του κορονοϊού μέχρι την ημέρα λήξης του πιστοποιητικού, αυτομάτως βγαίνουν ξανά σε αναστολή

Τις υπηρεσίες επιπλέον οκτώ υγειονομικών, 

μεταξύ των οποίων τουλάχιστον δύο γιατροί, 

θα οτερηθεί μέσα στο επόμενο Ιδθήμερο 

το Νοσοκομείο Βόλου._____________________

Πρόκειται για προσωπικό που είχε βγει σε αναστολή 
εργασίας τον περασμένο Σεπτέμβριο, στη βάση του νό
μου της υποχρεωτικότητας, επέστρεψε με πιστοποιητι
κό νόσηοης, το οποίο όμως λήγει.

Οσοι δεν προγραμματίσουν το εμβόλιο κατά του κορο- 
νοϊού μέχρι την ημέρα λήξης του πιστοποιητικού, αυτο
μάτως βγαίνουν ξανά σε αναστολή.

Η Ενωση Νοσοκομειακών Γιατρών Ν. Μαγνησίας και 
ο Σύλλογος Εργαζομένων έχουν ζητήσει όσοι έχουν 
βγει σε αναστολή να επιστρέφουν στην εργασία τους, με 
την προϋπόθεση να κάνουν δύο rapid tests την εβδο
μάδα. Πρόκειται για την πάγια θέση των συνδικαλιστι
κών οργάνων. Το υπουργείο Υγείας δεν έχει αποδειχτεί 
καμία συζήτηση επί αυτού του θέματος. Μέχρι 31 Μαρ
τίου ο νόμος της υποχρεωτικότητας ισχύει κανονικά για

όλους. Οποιος υγειονομικός δεν εμβολιάζεται βγαίνει 
εκτός εργασίας.

Συνολικά από τους 60 υγειονομικούς που είχαν τεθεί 
σε αναστολή εργασίας τον περασμένο Σεπτέμβριο, οι 
35 έχουν επιστρέφει στο Νοσοκομείο Βόλου. Από αυ
τούς ελάχιστοι έχουν εμβολιαστεί. Η πλειονότητα προ
σκόμισε πιστοποιητικό νόσηοης και επανήλθε. Μεταξύ 
εκείνων που τελικά αποφάσισαν να εμβολιαστούν και 
επέστρεψαν στο πόστο τους είναι η διευθύντρια της Παι
διατρικής Κλινικής του Νοσοκομείου Βόλου.

Νέα μείωση κρουσμάτων
Στο μεταξύ, νέα μείωση κρουσμάτων κορονοϊού και 

νοσηλειών ασθενών που νοσούν από covid, καταγρά- 
φηκε τις τελευταίες ώρες στη Μαγνησία.

0 ΕΟΔΥ ανακοίνωσε χθες 143 νέα κρούσματα, εκ των 
οποίων τα 3 στα νησιά των Βορείων Σποράδων. Επίσης 
επιβεβαιώθηκαν 41 νέα θετικά στα χθεσινά rapid tests 
που έγιναν από την κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ στα ΚΑΠΗ 
Αγίου Βασιλείου, σε συνολικό αριθμό 531 δειγμάτων. 
Τα κρούσματα αφορούν σε 18 άντρες και 23 γυναίκες

με διάμεση ηλικία τα 32 έτη.
Την ίδια ώρα στο Νοσοκομείο Βόλου νοσηλεύονται 

στις απλές κλινικές κορονοϊού 55 άτομα, ενώ άλλοι πέν
τε ασθενείς βρίσκονται σε μηχανική υποστήριξη στη 
Μονάδα Εντατικής θεραπείας.

Οι δωρεάν δειγματοληψίες σήμερα
Η Περιφέρεια Θεσσαλίας σε συνεργασία με τους Δή

μους και τον ΕΟΔΥ ανακοινώνει το πρόγραμμα δράσε
ων των ΚΟΜΥ για δωρεάν μαζί κό δειγματοληπτι κό έλεγ
χο στον γενικό πληθυσμό της Θεσσαλίας, για σήμερα 
Δευτέρα 7 Φεβρουάριου 2022. Στην Περιφερειακή 
Ενότητα Μαγνησίας και Σποράδων έχουν ως εξής:

• 08:00-15:30 μαζική δειγματοληψία στο λιμάνι της 
Σκιάθου

• 08:30-15:30 μαζική δειγματοληψία στο ΚΑΠΗ Αγ. 
Βασιλείου

• 09:00-14:30 μαζική δειγματοληψία στο Μεταξουρ
γείο, Νέα Ιωνία

• 08:30-11:00 μαζική δειγματοληψία στο πρώην δη
μαρχείο Αγριός
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1  Σαν γύπας κυνηγούσε με χυδαίο τρόπο μια
νοσηλεύτρια του Νοσοκομείου Ρέθυμνου ένας γιατρός

Πηγή: ESPRESSO Σελ.: 9 Ημερομηνία
έκδοσης:

07-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

176.93 cm² Κυκλοφορία: 8330

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

«Ξεβιγωμένοβ» yunpos 
κυνηγούσε νοσηίΜιρια 
σιο Νοσοκομείο Ρεθύμνοο
Σαν γόπας κυνηγούσε με χυδαίο τρόπο μια νοσηλεύ- 
τρια του Νοσοκομείου Ρέθυμνου ένας γιατρός, κα
θώς, όπως καταγγέλλει η γυναίκα, αναγκάστηκε να 
βάλει φραγή στο κινητό της και να αλλάξα σπίτι για 
να αποφύγειτον... ξελιγωμένο συνάδελφό της!

Η νοσηλεύτρια έκανε καταγγελία στη διοίκηση 
του νοσοκομείου και στους προϊσταμένους της, στην 
οποία αναφέρει ότι ο γιατρός έκανε προσβλητικά 
σχόλια με σεξουαλικά υπονοοόμενα,τα οποία μάλι
στα φρόντιζε να ψιθυρίζει στο αυτί της, ώστε να μη γί
νεται αντιληπτός από άλλους εργαζομένους.

Οπως υποστήριξε η νοσηλεύτρια, ο γιατρός της 
ζήτησε να τον συνοδεύσει με το πρόσχημα ότι δεν 
γνώριζε ένα γραφείο των προϊσταμένων του νοσοκο
μείου . Οταν όμως είδε ότι δεν τον έβλεπε κανείς, άρχι
σε να την τραβάει από το μπράτσο και να τη ρωτάει 
πού θέλει να την πάει, επαναλαμβάνοντας ότι μπορεί 
να την πάει όπου θέλει. Επίσης,τη ρωτούσε συνεχώς 
πού μένει κι έτσι η γυναίκα αναγκάστηκε να μετακο- 
μίσ&για να μην τον βρει μπροστά της.

Μάλιστα, η συγκεκριμένη εργαζόμενη δεν είναιη 
μόνη που έχει πέσει θύμα παρενόχλησης από τον για
τρό. Σύμφωνα με την εφημερίδα «Ρέθεμνος», ο ίδιος 
παρενοχλούσε και δεύτερη νοσηλεύτρια με μηνύμα
τα και τηλεφωνήματα.

Η διοίκηση του νοσοκομείου ενημέρωσε το τοπι
κό έντυπο ότι την ίδια ημέρα της καταγγελίας διέτα
ξε Ενορκη Διοικητική Εξέταση (ΕΔΕ) για τη διερεύ- 
νηση του περιστατικού.
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